problemas y acertljos
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1. Una piedra es lanzada al agua
corriente de un rio, JQué
forma tomardn las ondas
si &n un lago tranquilo
son circulares?

2. Un axplorador se extravié
durante cuatro mesas cerca
del polo norte hasta que
finaimente fue encontrado
por una brigada de rescate
que no salla de su asombro al
ancontrarle vivo, El
infortunado se habla quedado =
sin cerillos, encendedores,
vidrios, etc. para producir
fuego, aunque tenia la lefa
suficiente para hacer fuego,
sin embargo, cada dia
ancendia su hoguera, sin
friccionar la madera, para .
calantarse y preparar sus
alimentos Jcémo fue posible
éstof

4. Se compraron 100 frutas
para una Biologla de Campo.
Los pracios da las frutas son
los siguientes: las sandlas a
50 pesos cada una; las
manzanas a 10 pasos cada
una; y las ciruelas a 10 pesos
la decana. (Por supuesto, los
précios son de hace algunos
afos). Se han gastado an
total 500 pasos joudntias

frutas se han comprado?

5. Enla antigua Roma una viuda
estaba cbligada a repartirse
con 8l hijo que debla nacer, la '
herencia de 3600 denarios :
qua e dejé sii marido. Si - i mll | o 1|
nacla un nifio, la madre, de . / ' W - A1
acuardo con las leyes \ ' . -
romanas, dabia racibir la :
mitad de |a parte dal hijo. si s
nacia una nifia, la madre 1 i,
recibirla al doble que la hija. ] |
Paro nacieron mellizos; una e _ f ! -

nifia y un nifle. JCdma hay . '-—I—-~.1 - = . : T

que dividir la harancia para ] r i, : '-‘.. (T Y ',Y i B 4 Y
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3. Distribuir los nimeros del 1
al 9 an los circulos de la
circunferencia de la fig. de 1al
modo que |la suma de los
didmetros sea igual a 16.

1. Bl jalemos ol extremo da la
cusrda...""

La cuards pusos rompanss por
encima del libro y por debajo de él,
segun como sa tire da olla. 51 se
tira con cuidado, sa rompard an ia
parte superior de la cuerda; si se
da un brusco tindn, S8 rompers an
Ia parta inferior.

. Al trasladar una vals
sncendida...”

La llama sa desviard paro no hecis
atris, sino hacia adelante. La
causa do ésto es, que a llama
posaa menos densidad que al aire
gua la rodas, Una misma fusrze la
comunica més velocidad a un
cusrpo d MBSE MBNOT Gus B otro
de mayor masa. Por 8sto, como |8
lama que s& mueve dentro del
tubo sa musve mis ripide
qua ol aire, se desvia
hacia sdalanta,

RESPUESTAS ALNUMERO ANTERIOR

3. "Gruzar loa 17 pusntes...”

4. "Un bidlogo reunid
Bt on una

Las arafias tienan ocho patas y los
ascarabajos seis. Le condicién que
habré que cumplir os

Ex ¥ By=054 donde x v y deban ser
antaros no negativos. La solucidn
&% unica: on s cajs habla cinco
ascarabajos y tres arafias,

« “Enuna botella hay un iitro de
wing..."*

Habra la mismas cantided de agus
an al vino que vino an al agua.
Para darnos cuants do dsto
empazamos, para simplificar, con
4 cucharades de vino y 4 de agua,
Si ponemos una cucharads da
vino en el agua, las cinco
cucharadss da la mazela
resultanta tianen 1./5 da vino y
#4/5 da agua. Al trasladar una
cuchar da la mazcla al vaso de
wing, lo devolvemos 1.5 da
cucharadas da ving, ¥y afadimos
4/5 dacucharada da & &l vino,
Do esta forma hay la misma
cantidad, 4/6 de cucherada de
wina an al agua y da agua en ol
Wing

S W e W ™ Hl‘b .

Pregunta sorpresa:
“Une marcancia encarecid...””

Fue méds barata despuds de
sbarataria,
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